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     7.2  ผู้ช่วยนักวิจัย  หมายถึง  บุคลากรที่ผ่านการฝึกฝนด้านวิชาชีพหรือด้านเทคนิคในสาขาวิชาการต่างๆ โดยทำงานภายใต้การควบคุมกำกับของนักวิจัย เพื่ออำนวยความสะดวกให้งานของนักวิจัยดำเนินไปได้ด้วยดี  
	ผู้ช่วยนักวิจัย
	เพศ
(โปรดระบุจำนวน)
	ระดับการศึกษาสูงสุด
(โปรดระบุจำนวน)
	เงินเดือน
เฉลี่ย

(บาท/คน/เดือน)
	สัดส่วนเวลาการทำงาน
เฉลี่ยต่อคน  ใน 1 ปี*

	
	ชาย
(คน)
	หญิง
(คน)
	เอก
(คน)
	โท
(คน)
	ตรี
(คน)
	ต่ำกว่า ป.ตรี
(คน)
	
	งานวิจัย
(%)
	ไม่ใช่งานวิจัย
(%)

	  กลุ่มค้นคว้าเอกสารการวิจัย ทบทวนวรรณกรรม
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มโปรแกรมเมอร์ พัฒนาระบบคอมพิวเตอร์
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มดำเนินการทดลอง ทดสอบและวิเคราะห์
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มเตรียมวัตถุดิบและอุปกรณ์สำหรับการทดลอง ทดสอบ และวิเคราะห์
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มบันทึกการวัดผล ทำการคำนวณ เตรียมแผนผังและกราฟ
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มดำเนินการสำรวจและสัมภาษณ์ข้อมูล
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	อื่นๆ .................................................
	
	
	
	
	
	
	
	
	


หมายเหตุ    กรุณาตรวจนับจำนวนรวมของบุคลากรในช่อง เพศ และ ระดับการศึกษาสูงสุด  ต้องเท่ากัน                                     
       7.3  ผู้ทำงานสนับสนุน   หมายถึง  บุคลากรอื่น ๆ ที่มีส่วนเกี่ยวข้องในงานวิจัย 
	ผู้ทำงานสนับสนุน
	เพศ
(โปรดระบุจำนวน)
	ระดับการศึกษา
(โปรดระบุจำนวน)
	เงินเดือน
เฉลี่ย

(บาท/คน/เดือน)
	สัดส่วนเวลาการทำงาน
เฉลี่ยต่อคน  ใน 1 ปี*

	
	ชาย
(คน)
	หญิง
(คน)
	เอก
(คน)
	โท
(คน)
	ตรี
(คน)
	ต่ำกว่า ป.ตรี
(คน)
	
	งานวิจัย
(%)
	ไม่ใช่งานวิจัย
(%)

	  กลุ่มเลขานุการ
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มช่างฝีมือ
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มคนงานเกษตร
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	กลุ่มเจ้าหน้าที่การเงิน
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	อื่นๆ .................................................
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         หมายเหตุ * สัดส่วนเวลาของการทำงาน เฉลี่ยต่อคนใน 1 ปี   หมายถึง   สัดส่วนเวลางานที่บุคลากรแต่ละคนทำใน 1 ปี   คิดเป็นงานวิจัยเท่าไร และ  คิดเป็นงานอื่นๆ ที่ ไม่ใช่งานวิจัย เท่าไร
 โดยให้งานทั้ง 2 อย่างรวมกันแล้ว เท่ากับ 100%  โดยกำหนดให้ใน 1 วัน = 7  ชั่วโมง และ ใน 1 ปี  =  12 เดือน  ตัวอย่างการคำนวณ  ถ้า นาย ก. ทำงานวิจัยตลอดทั้งปี เฉลี่ยวันละ 4 ชม. (โดยประมาณ)
 วิธีการคำนวณ   (4 ชม./7) x (12 เดือน /12 ) = 0.57  หรือ  57%    เท่ากับ   นาย ก. ทำงานวิจัย =  57%  และ ไม่ใช่งานวิจัย =  43%   

